

南投今天好 FUN

體育場 FUN 樂祭 溪頭 竹文化節 東埔 文創美食祭

【記者黃宏璣、紀文禮／南投報導】【2014-12-06/聯合報/B2 版/彰投綜合新聞】

南投縣五合一選舉後的第一個周末，溪頭自然教育園區一年一度「竹文化節」上場，同時引進大立菊聯展；東埔溫泉有「東埔好食光文創美食祭」，縣立體育場有「FUN 樂祭嘉年華」等，適合親子同遊。

溪頭自然教育園區今明兩天舉辦溪頭竹文化節系列活動，台大實驗林處長蔡明哲表示，今年邀請「竹塹北管藝術團」踩街暖場，原住民歌手「林浩一」搭配「鹿谷鄉生活茶會」的茶韻飄香品茗活動揭開序幕。

另有「竹區小品創作教學」、「手作趣味 DIY」、「冬筍挖挖挖」、「竹燈籠夜訪溪頭」、「手秤茶體驗遊戲」、「竹藝大街 DIY」等活動，遊客集滿戳印可兌換紀念品；另有「大立菊聯展」至 12 月 26 日，展示「大菊綠雕」、「愛情鳥」等花藝裝置藝術。

信義鄉東埔溫泉風景區促進會今天下午 4 時至晚間 9 時，在東埔溫泉區教會旁廣場推出「東埔好食光文創美食祭」。

南投縣府環保局今天上午 9 點在南投縣立體育場前廣場，舉辦「FUN 樂祭嘉年華」，有街頭藝人演出及有獎徵答、電動機車展示、闖關遊戲及環保 DIY 體驗及特色美食。